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Pregunta |

Correcta

&
| ;
Sea f una funcién continua. i Eﬂf _f{g,jfz]dm se hace la sustitucion £ = E,}"I se obtiene
1

Puntua como 4
Seleccione una:

B
81 f 2 f(t)dt
1

V" Marcar pregunta

81 f T flt)dt
# 2z

1 [7,
ﬁf; £ £(t)dt

L Etﬂ t)dt
s [ 2o

3
La respuesta correcta es: Slf tﬂf{t]dt
]



Pregunta 2

Carrecta
Puntia como 1

? Marcar pregunta

T+ 36
VI

Sea f : (0; +oo) — R definida como f(z) = .La imagen de f es el intervalo

Seleccione una:
6; +o00)
0; +o00)

12; +00)
v

[36; +o0)

La respuesta correcta es: [12; +o0c)



Pregunta 3 o v2n+4— 4n+ 25
Corrects n—-}-oo ﬁ E
Punita como 1

Seleccione una:
'F Marcar pregunia 0

La respuesta correcta es: 3



gunta 4 Sean J = f zIn® (z)dzy K =f z In® (z)dz, entonces J =
Correcta 1 1

Puntua como 1 .
Seleccione una:

—3R

1}'-' Marcar pregunta

e —BK
La respuesia correcta es:




T
Pregunta D Sea f(z) = 3 1 .La ecuacién de |a recta tangente al graficode fenz = lesy =
T — T
incorrects

Puniua como 1 Seleccione una:

'IF Marcar pregunta E <+ 1
3" '3
4
Chi
4 o+ 1
9" " 3

b4

4 1
_I _
) !

! 1

L3 respuesta correcta es: —a — —

0 9



Pregunta 6 Sea f(x) = x”e**.Entonces f es decraciente en

Lorrecta

e : Seleccione una;
Lntud comao 1

1
¥ Marcar pregunta (_ E; ﬂ)

1
La respuesta correcta es: (— E l])



Pregunta |

ki " 3n+1

i Vi + 4\
Correcta lim (1 )

Seleccione una:

9
el

v
1

bl wn

La respuesta correcta es: e

e |2



Pregunta 8 Sea D el dominio de la funcion f(z) = 4 — = + In (14 — 2z). Entonces

|nCcoirecia

, Seleccione una:
Punta como 1

D no tiene infimo ysup D = 4
V" Marcar pregunta
D notiene infimoysup D =7

inf I? = 4 y D no tiene supremo
b 4

inf I = 7 y D) no tiene supremo

La respuesta correcta es: [ no tiene infimo ysup I = 4



Pregunta =

El conjunto de todos los z € R donde la seriz E n23"z" as convergente es el intervalo

=i

Correcia

Puntia como 1
Seleccione una:

Ay
v

£5

(—3;3)

[=3; 3]

V¥ Marcar pregunta

B | et

1
La respuesta correcta es: (— E

)



o0

pregunta 10 s ; 3 . ;
Ses ay, una sucesion gue satisface Caly o .Entonces, si p > 0, la serie E n’ a, converge para
Incorrecta nt4+1 n*4+1 -

| j =

Puntia como 1

O M e Seleccione una:
0 < p< 4ydivergeparap = 4

p = Jydivergeparal < p< 3
0<p< 3ydivergeparap = 3
todop = 0

La respuesta correctaes: 0 < p < 3ydivergeparap = 3



1

gurta 11 EL 2rea comprendida entre el gréfice de f(z) = W, elejeyylarectay = 1 esigual a
E —

MCOImeCta

Mntua coma 4 :
Seleccione una:

Y Marcar pregunta 6

7
X

a6

= a
64
T
8
7

36

L= respuesta correcta es: ?



I4+x
WIE Cex f.[g_-} = e*-?  Todas las asintotas del grafico de f son

Lorrecta
Puntia como 1 Seleccione una;
W Marcar pregunta z=2,y=e
v
r=—1,y—¢e "
=]y — )
=0 =1

La respuesta correctaes:z = 2,y = €



Pregunta 13 f TcosT+ @™ .
8 .
R Sea f(z) = 4 T — .Entonces f'(w) =
f 1 — 1 SlT =T
Puntug como 1
WV Marcar pregunta Seleccione una:
—T
x
' i
2
T
Z
T

T
La respuesta correcta es: E



Pregunta 14 El 4rea de la region encerrada por el grafico de f(z) = (22 — 10z + 24) In z y el eje = se obtiene calculando

incorrecta

. Seleccione una:
Puntua como 2

ti
¥ Marcar pregunis f _f[:-‘]d:-‘
4
x

-/ " fa)da

[ ey | e

-/ " He)dz + / ' fa)da

4 [
La respuesta correcta es: /‘ f(z)dz — f flz)d=z
1 1



Pregunta 19

Incomrecta

2zx—]
Sea G(z) = f t2 /Tt — bdt.Entonces G'(2) =
0

Puntta como 1
Seleccione una!

13

36
24

'IF Marcar pregunta

"
2

La respuesta correcta es: 72



Pregunta 16 Sea f una funcion que satisface 104/ f(z) — zf'(z) = 0y f(1) = 9.Entonces fle) =
Correcta
Seleccione una:

34
109
169

64
v

Puntua como 1

Y~ Marcar pregunts

|2 respuesta correcta es: B4



Pragunta 17 Sea f una funcion que satisface f'(z) = 34/ — 6z y f(1) = 21.Entonces f(4) =
Correcta

Seleccione una:

7o
V" Marcar pregunta o E

Purnitia coma 1

—10
v

—31
—18

L3 respuesta correcta es; —10






Pregunta 19 Sea f una funcion con todas sus derivadas continuas y sea glz) = fﬂ (). 5i el polinomio de Taylor de orden 2 de g
Incorrects enzg = 0 es p(x) = 1 + 3z + 927, entonces el polinomio de Taylor de orden 2 de f en zp = D esg(z) =

Puntia como 1 .
Seleccione una:;

7 Marcar pregunta 1 a4
1+=z+ 2z°
1 + z + 4z?
1 —z+ 222

| & respuesta correcta es: 1 + x + 227



Pregunta 20 Sea f : [-1;3] — R s funcién f(z) = 2*(8 — 3x).5i &m ¥ T son los puntos del intervalo [—1; 3] donde f
Carrects zlcanza su minimo absoluto v su maximo absoluto respectivamente, entonces

Puntiia como 1 ]
Seleccione una:

¥ Marcar pregunta g 9 T q

I W T ]
v

. — U . z3e = 2

En — 2. =10

La respuesta correcta es: zy, = 3,2 = 2



